

Отчёт педагога-наставника о проделанной работе в 2022-2023 учебном году

Ф.И.О. молодого специалиста: Рубанова Евгения Александровна.

Ф.И.О. наставника: Овчаренко Михаил Юрьевич.

Являясь наставником молодого специалиста- Рубановой Е.А., мною были определены цель и основные задачи работы с молодым педагогом.

Цель: создание организационно-методических условий для успешной адаптации молодого специалиста в условиях современной школы.

Основные идеи:

используя возможности организации методической работы в школе создать условия для развития профессиональных качеств молодых педагогов;

используя возможности методического совета создать условия для формирования у молодого специалиста готовности к самообразованию и самосовершенствованию.

Задачи:

помочь адаптироваться учителю в коллективе;

определить уровень профессиональной подготовки;

выявить затруднения в педагогической практике и принять меры;

формировать творческую индивидуальность молодого учителя;

создать условия для развития профессиональных навыков молодого педагога, в том числе навыков применения различных средств, форм обучения и воспитания, психологии общения со школьниками и их родителями;

развивать потребности у молодого педагога к профессиональному самосовершенствованию и работе над собой.

Ожидаемые результаты

для молодого специалиста:

активизация практических, индивидуальных, самостоятельных навыков преподавания;

повышение профессиональной компетентности педагогов в вопросах педагогики и психологии;

появление собственных продуктов педагогической деятельности (публикаций, методических разработок, дидактических материалов);

участие молодых учителей в профессиональных конкурсах, фестивалях;

наличие портфолио у каждого молодого педагога;

успешное прохождение процедуры аттестации.

для наставника:

эффективный способ самореализации;
повышение квалификации;
достижение более высокого уровня профессиональной компетенции.

для образовательной организации:

успешная адаптация молодых специалистов;
повышение уровня закрепляемости молодых специалистов в образовательных организациях района.
добровольность;
гуманность;
соблюдение прав молодого специалиста;
соблюдение прав наставника;
конфиденциальность;
ответственность;
искреннее желание помочь в преодолении трудностей;
взаимопонимание;
способность видеть личность.

Выбор **формы работы** с молодым специалистом начался с вводного анкетирования и беседы, где педагог указал свои трудности, проблемы в работе. По итогам анкетирования определили совместный план работы начинающего педагога с наставником.

Рубанова Е.А. изучила нормативные документы, приняла участие в Региональной онлайн-акции «Портрет любимого учителя»,

Провела мероприятие «Веселые старты» посвященные дню Отца.

По итогам работы с молодым специалистом можно сделать вывод:

Учитель владеет методикой ведения мероприятия .

Рубанова Е.А., активно являлась слушателем конференций, семинаров, вебинаров. Принимает участие в педагогических интернет-конкурсах, помогает детям принимать участие в конкурсах различного уровня.

Молодому специалисту была оказана помощь:

в приобретении практических навыков, необходимых для педагогической работы;

в выработке применять теоретические знания в практической деятельности;
приобретении опыта по освоению разнообразных современных технологий обучения и развития познавательной деятельности учащихся.

Вывод.

Период адаптации молодого специалиста прошел успешно. Рубановой Е.А., оказывается помощь администрацией и педагогом-наставником в вопросах совершенствования теоретических знаний, повышения профессионального мастерства, создания условий для формирования индивидуального стиля творческой деятельности молодого педагога, развития потребности и мотивации в непрерывном самообразовании.

Задачи на следующий учебный год:

продолжить работать над повышением компетентности молодого педагога в вопросах развития интеллектуального и творческого потенциала учащихся с ОВЗ на уроках;

направить работу на изучение и практическое применение эффективных методов работы с обучающимися с тяжелыми множественными нарушениями развития.

Наставник: -----М. Ю.Овчаренко.

Веселые старты, посвященные дню Отца .



Участие в Областной онлайн-акции «Портрет любимого учителя»

